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令和４年度 第１１回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和５年２月８日（水） １３時３０分～１４時３０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

     山根副学長，後藤副学長，岡田副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口，小玉， 

辻本，三島 の各評議員 

陪 席 者  田中監事，藤村学長顧問，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     令和４年度第１０回（１月１１日開催）の議事要旨を承認した。 

 

  

議  題 

１．鳥取大学地域学部附属子どもの発達・学習研究センターの廃止に係る鳥取大学学則の一

部改正について 

鳥取大学地域学部附属子どもの発達・学習研究センターを廃止することに伴い，「鳥取

大学学則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

２．教育支援・国際交流推進機構高等教育開発センター長，データサイエンス教育センター

長及び入学センター長の選任に係る鳥取大学規則の一部改正について 

高等教育開発センター長及びデータサイエンス教育センター長の任命に係る特例の適

用期間を令和５年３月３１日までとし，入学センター長の任命に係る特例を改めるため，

「鳥取大学学則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認

した。 

 

３．令和４年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について 

令和４年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について，候補者の研究業績の概要等を 

説明の後，審議し，以下の５名を被表彰者として承認した。 

・地域学部      菰田 レエ也 

・医学部       小幡 史子 

・工学部       三柴 数 

・農学部       藪田 行哲 

・乾燥地研究センター 谷口 武士 

 

４．経営協議会学外委員について 

経営協議会学外委員９名の任期が今年度末で満了することに伴い，当該委員９名を再任

したい旨提案があり，審議の結果，承認した。 
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報  告 

１．部局長候補者の選任について 

  今年度末で任期が満了する部局長について，各部局からの推薦及び執行部による面談の

結果，令和４年度第１３回役員会（令和５年１月２４日開催）において以下のとおり次期

部局長候補者を選考した旨，資料に基づき報告があった。 

・連合農学研究科長     児玉 基一朗（任期：令和 5.4.1～令和 7.3.31） 

・共同獣医学研究科長    山口 剛士 （       〃       ） 

・附属学校部長      小玉 芳敬 （       〃       ） 

・染色体工学研究センター長 久郷 裕之 （       〃       ） 

・保健管理センター所長  三島 香津子（       〃       ） 

 

２．第３期中期目標期間の教育研究に関する評価報告書（達成状況報告書）に関する評価結

果（原案）について 

大学改革支援・学位授与機構から提示された第３期中期目標期間に係る「中期目標の達

成状況に関する評価結果（中期目標期間終了時評価）（案）」について，資料に基づき説明

があった。 

また，各部局に照会のうえ取りまとめ提出する本学の意見等については，学長に一任 

願いたい旨提案があり，承認した。 

 

３．ハラスメント防止研修及びハラスメント相談員研修の実施について 

令和５年１月６日付けで教職員にメールにより通知済みの令和４年度のハラスメント

防止研修及びハラスメント相談員研修（e ラーニング）について，特に「ハラスメント防

止研修」は，全教職員を対象とし，今年度から原則全員受講していただくよう通知してい

るので，各部局においても教職員向けに受講を促していただきたい旨依頼があった。 

 

４．令和５年度一般選抜実施に対する依頼について 

令和５年度一般選抜試験（前期日程・後期日程）の円滑な実施に係る協力依頼とともに

資料に基づき出願状況の報告があった。 

 

５．令和５年度学校推薦型選抜Ⅱ，特別入試実施状況について 

令和５年度学校推薦型選抜Ⅱ及び特別入試（帰国生徒選抜・社会人選抜）の実施状況に

ついて，資料に基づき報告があった。 

 

６．教育支援・国際交流推進機構国際交流センターの部門改組について 

現在４部門で構成されている教育支援・国際交流推進機構国際交流センターの組織を，

令和５年４月１日に「グローバル教育部門」及び「留学生教育指導部門」の２部門に改編

することについて，資料に基づき報告があった。 

 

７．連合農学研究科と鳥取環境大学の連携について 

鳥取大学大学院連合農学研究科の学生指導体制の強化のため，公立鳥取環境大学と連携

協定を締結し，「連携機関」として同大学の教員に学生指導を含む教育研究活動に参画い

ただく計画について，資料に基づき説明があった。 



3 
 

８．その他 

① 第４期中期目標・中期計画の変更に係る訂正について 

令和４年度第１０回教育研究評議会（令和５年１月１１日開催）で承認いただいた「第

４期中期目標・中期計画の変更について」に関して，資料中，変更後の医学部の収容定員

及び収容定員の総数に誤りがあったため訂正する旨報告があった。 

 

② 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和５年３月８日（水）である旨説明があった。 


